
Réponses questionnaires OFCE 5 
1/Quel est le format de séance proposé le plus couramment sur votre structure ? 

 

Sur 364 club ayant répondu, la plupart des structures propose des cours d’1 h, très peu vont modifier 
le type format. 

2/ Qui affecte les équidés ? 

 

 

Pour seulement 3% des clubs ce sont les cavaliers qui choisissent l’équidés pour la séance, pour 93% 
ce sera l’enseignant qui va attribuer la monture. 

 

3/Quels sont les objectifs poursuivis sur l’année ?  

 



 

 

 

Les 2 objectifs qui resortent sont le programme selon les attentes des cavaliers, et le programme des 
galops. 
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